XNMUYeCcKmne peakuyuu.
No pa3oBOMY COCTaBY

e S

OMOlreHHbIE reTeporeHHbIe



rOMOIreHHblE peakunum

— peakumn, B KOTOPbIX pearnpyroLine BewecTsa U NnpoayKTbl peakumn HaxoasaTcs B
OLHOM arperatHOM COCTOSAHUM (B oaHOM dhase):

2C2H6(r) + 702(r) = 4C02(r) + 6H20(r)
2 S02(r) + 02(r) = 2S03(r) +Q
H2(r) + F2(r) = 2HF(r)

(r)- ras



retTeporeHHbie peakumn

— peakumn, B KOTOPbIX pearnpyoLine BeLectsa U NpoayKTbl peakumn Haxogdatcs B
pasHbIX arperaTHbIX COCTOAHUAX (B pa3HbIX hasax)

FeO(T) + CO(r) = Fe(T) + CO2(r) + Q
2AI(T) + 3CuCl2 (p-p) = 3Cu(T) + 2AICI3 (p-p)
CaC2(t) + 2H20(>x) = C2H21 + Ca(OH)2(p-p) chaza:

(T)- TBEPAOOE
BeLL-BO

(r)- ras

(p-p)- pacTBop



NPUMeHeHne

C ITOMOIIBIO XUMHUYECKUX PEAKIIMU MOXKHO TTOJTy4aTh IMTPAKTAYECKHU
1I00BIE BEIIECTBA, KOTOPBIE B IPHUPOJIC HAXOAATCS B OTPAaHUYCHHBIX

KOJIMYCCTBAX.



